

## JEGYZŐKÖNYV

a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének

**2018. szeptember 20. napján 16,30 órakor**

Szentesen a Nádas Házban megtartott közmeghallgatásról

## JEGYZŐKÖNYV

Készült a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének **2018. szeptember 20. napján 16,30 órakor** Szentesen a Nádas Házban megtartott közmeghallgatásról.

**Jelen voltak:**                      **Varga Ferenc**                      **elnök**  
   **Bari István**                      **elnökhelyettes**  
   **Duka Erzsébet**                      **képviselő**

**Később érkezését jelezte:**  
   **Lévai Ede Józsefné**                      **képviselő**

**Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**  
   **Dr. Sztantics Csaba jegyző**

**Nagy János** alezredes Rendőrkapitányság Rendészeti Osztály vezetője  
**Gilinger István** Szentesi Polgárőr Egyesület Elnöke

**Gyermán Mihályné** jegyzőkönyvvezető

mintegy 34 fő érdeklődő lakosság

**Varga Ferenc:**

Köszöntötte a közmeghallgatáson jelen lévő meghívottakat és testületi tagokat. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 3 fővel jelen van. Egy képviselő később érkezését jelezte.

Javasolta, hogy a jegyzőkönyv hitelesítőjének Duka Erzsébet képviselő asszonyt kérjék fel.

Kérte a képviselőket, aki egyetért a jegyzőkönyv hitelesítő személyével, szavazzon.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal Duka Erzsébet képviselő asszonyt jegyzőkönyv hitelesítőnek megválasztotta.

**Varga Ferenc:**

Köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, a Rendőrkapitányság és a Polgárőrség képviselőjét. Közölte, a közmeghallgatás témakörét a jelenlévők fogják meghatározni.

Felkérte a jelen lévő lakosokat, hogy tegyék fel közérdekű kérdéseiket, bejelentéseiket. Kérte, hogy minden hozzászóló nevét, lakcímét közölje felszólalása előtt. Elnézést kért, hogy nem tud mindenki leülni, de az ígért székek nem érkeztek meg.

**Rácz Károly:**

Elmondta, hogy a környéken lévő drogosok miatt éjszaka nem tudnak pihenni, mivel éjjel az utcán dorbézolnak. Olyan állapotban vannak a járdán, hogy nem tudnak mellettük elmenni, ki kell menni az útra.

**Murányi István:**

A drogosok a Csaba utcában dobálják el a tüt, ott végzik a dolgukat, a gyerekeket már nem merik kiengedni.

**Urik Katalin:**

A drogot szállítók megveszik a gyerekektől a ruhát, cipőt, adnak érte egy picit valamit, amitől ájult állapotba kerülnek.

**Buza András Szentés, Szabadság tér 5. 4/13.**

Ő nem itt lakik, de hallotta, hogy olyanok is járnak ide „cuccért”, akik szintén nem itt laknak. A gyerekei, testvérei érdekében szólalt fel, félti őket. Nyílt titok az, amiről itt beszélnek. Kérte, fogjanak össze a rendőrök, a polgárőrök és a cigányok, hogy megfékezzék a drog terjedését. Kiskunfélegyházán született, Kalocsán lakott, onnan került ide, de ott ő is polgárőr volt. Amennyiben lenne még jelentkező, ő is vállalná, hogy a beszállítók érkezésekor kimennek, járőröznének az utcán és láncreakcióval tudatni a hatósággal az érkezésüket, hogy szűnjön meg a terjesztés. A gyerekeké a jövő, de nem olyan jövőt szeretne a gyerekeknek, hogy alkoholizáljanak, kábítószereszenek. Ne ezt tanulják a gyerekek.

**Halmai Mária Szentés, Bihari sor 13.**

Mindenki tudja, hogy drogosok vannak, de nem tesznek ellene semmit. Ha nem kérnek felügyeletet a rendőröktől, polgárőröktől, nem figyel a kamera, látják az idegen autót és árulják az anyagot.

**Varga Ferenc:**

Szeretné, ha a Rendőrkapitányság részéről jelen lévő Nagy János nyilatkozna.

**Nagy János alezredes, a Rendészeti Osztály vezetője:**

Régóta ismeri a környéket, az itt lakókat. Drog már évekkel ezelőtt is probléma volt, a körülmények változnak, de a hatóságuk nagyon sokat tesz azért, hogy fellejlik a terjesztőket és a fogyasztókat, de ehhez két ember kell. Kell aki eladja, és aki megveszi. Korábban is beszéltek már erről, hogy helyben is tenni kell érte, hisz önmagában a rendőrség egyedül fellépni nem tud. Éjjel-nappal járőröznek a kollégák, már messziről látják érkezésüket, így addigra eltűnnek a keresett személyek. Állandó akadályokba ütköznek, mindenki tagad mindent. Ellenük csak közösen tudnának tenni. Amennyiben valakinek bármilyen információja van ezzel kapcsolatosan, kérte ossza meg a rendőrséggel, kollégáival vagy keressék meg őt.

**Kiss Anikó Szentés, Kossuth u. 36/a:**

Megkérdezte, van-e lehetősége a rendőrségnek drogtest elvégzésére egy-egy járőrözés alkalmával?

**Nagy János:**

A kérdésre válaszolva közölte, amennyiben konkrét jelzés érkezik, minden esetben vizeletmintát vizsgáltatnak. Ezt követheti házkutatás stb. Amennyiben nincs konkrét jelzés, illetve nem szeretnék, ha összefüggésbe kerülnének az ügyel, akkor lehet megkeresni őt, és az információt más módon dolgozzák fel. Eljárnak azon személyekkel szemben, akiknél megállapítható a bűncselekmény elkövetése.

Elmondta, hogy a kábítószer fizikai megjelenése látszódik az azt fogyasztó emberen, de nem biztos, hogy meg tudják állapítani a kábítószer fogyasztást, mert vannak olyan drogok,

melynek fogyasztását nem tiltja a törvény. Nincs engedélyezve, de a jogszabály le van maradva. Csak olyan személlyel szemben tudnak eljárni, melynek fogyasztását a törvény tiltja. Amíg jogszabályban nem szerepel tiltott szerként az elfogyasztott anyag, addig eljárni nem tudnak. Példaként az alkoholfogyasztást említette, mely káros, de a törvény nem tiltja. Ismételtén kérte az ügygel kapcsolatos információkat.

**Rácz Károly:**

Közölte, hogy név szerint tudják a fogyasztók és az anyag terjesztői nevét.

**Nagy János:**

Kérte, akár személyesen vagy szűk körben beszéljenek. Aki úgy gondolja, hogy az információt átadja, azzal leül, és személyesen megbeszéli. Hangsúlyozta, hogy lépjenek fel közösen ellene.

**Rácz Károly:**

Ismeri a fiatalokat személyesen.

**Bari Csabáné Szentes, Magyar Imre utca:**

Közölte, hogy a cigánytelepen többen vannak rendezett körülmények között élő családok, mint akik nem. Név szerint nagyon sok mindenkire ismernek. Javaslat, hogy a férfiak vállalják be, hogy két órán keresztül egy-egy kört – ingyen és bérmentve - tesznek a telepen. Köz tudott, hogy a drogosok 99 %-a a városból jön. Miért nem lehet az otthonuk, ahol a gyerekek felnőnek olyan, mint a Kertváros vagy a Bacsó Béla utca környéke? Szeretnék a gyerekeiket úgy felnevelni, mint az ott élők.

**Nagy János:**

Az elhangzottakhoz a segítségét meg tudja ígérni, mivel csak közösen tudnak a cél érdekében tenni, önmagában csak a rendőrség a rendészeti eszközökkel kevés. Ezért kell beszélniük.

**Varga Ferenc:**

Kérte, hogy ennek érdekében hallgassák meg a Polgárórség elnökének gondolatait.

**Gilinger István Polgárórség elnöke:**

Megköszönte a meghívást, véleménye szerint elég gyakran látják a telepen a Polgárórség autóját. Kijelentette, hogy a telepről 3-4 főt tudnának felvenni a Polgárórség soraiba, akik telepi szolgálatot látnának el, a telepi lakosokkal karöltve elüldöznék, illetve lebuktatnák a drogos bandát. Sok megjegyzés érte már őket, van, aki örül, van, aki nem a jelenlétüknek. Hangsúlyozta, hogy a probléma megoldásához a telep ereje kell, ehhez kell a rendőrség és a polgárórség. Megismételte, 3-4 új embert tud felvenni a Polgárórség soraiba, akinek kérekpárt vagy gépjárművet is tudna biztosítani, amennyiben jogosítvánnyal rendelkezik a jelentkező. Formaruhába is fel tudná őket öltöztetni, látva azt, hogy szolgálatot teljesítenek. A törvény szerint a polgárőr közfeladatot ellátó személy, minimum 2 fő teljesíthet egyszerre szolgálatot gyalogosan, kérekpárral, illetve gépjárművel. Kijelentette, a támogatást meg tudja adni, a költségvetésben is biztosított a támogatottságuk, a jegyző és a Képviselő-testület is támogatja munkájukat, jelen pillanatban anyagi gondjuk nincs. Olyan embereket kellene kijelölni maguk közül, akik alkalmasak arra, hogy polgárőr szolgálatot teljesítsenek. Jelenleg 38 fő teljesít szolgálatot a Polgárórség keretein belül.

**Lakatos Zoltánné Szentes, Akácfa u.:**

Elmondta, hogy jár egy zsályát szállító futarkocsi, amit a törvény nem büntet. Amennyiben egy fiatal gyerek ezt napi szinten, nagy mennyiségben használja, akkor károsítja az agyát. Sok lakos a telepen tudja, hogy ki árulja, kihez jár az árus. A gyerekek ellopják otthonról a

pénzt, a ruhát, cipőt, hogy hozzá tudjanak jutni. A fő probléma az, hogy nyugodtan lehet árulni, mert a törvény nem bünteti. Orvosi lelet van arról, hogy a zsálya az agyat károsítja. Több esetben előfordult, hogy „magukon kívül” voltak tőle fiatalok. Két héttel ezelőtt a temető környékén is találkoztak két ilyen fiatallal. Ők a Kertvárosból jöttek.

**Dr. Sztantics Csaba jegyző:**

Tájékoztatásként közölte, hogy jogszabályok nevesítik azokat a szereket, amelyek használata üldözendő és büntetendő. Köztudott, hogy azok a személyek, akik ilyennel foglalkoznak, mindig egy lépéssel a jogalkotók előtt járnak. Jelenleg a zsálya nincs azon szerek közé sorolva, melyet a rendőrség üldözhet, illetve eljárást kezdeményezhet. Mindig vannak olyan személyek, akik ebből a tevékenységből hasznot húznak, bár ez másnak az életét, egészségét teszi tönkre. Szervezett összefogásra lenne szükség, hogy az információk sikeres felhasználásával eredményes harcot tudjanak folytatni.

**Varga Ferenc:**

Ismerete szerint, az büntetendő, ha valaki olyan anyagot ad át más személynek, ami káros az emberi szervezetre.

**Nagy János:**

Kijelentette, hogy az átadást a törvény nem bünteti. Példaként a permetező szer, pálinka átadását említette, mely szintén lehet káros is.

**Lakatos Zoltánné:**

Felhívta a figyelmet, hogy a telepen élő gyerekek napi szinten találkoznak olyan emberekkel, akik a különböző szerek hatásától nincsenek megfelelő állapotban. A kis közösségük felajánlja a segítségét, és kéri a hatóság külső segítségét is abban, hogy megalakuljon egy telepőrség és megszűnjön a drog. Szoros kapcsolat szükséges a rendőrséggel és a polgárőrséggel. Ha nem lesz vevő, nem jönnek az eladók sem. A telepőrség megalakulására szükség van.

**Urik Katalin:**

Elmondta, hogy a fiának közép fokú agykárosodása van, erről papírja is van. Nem tiszta zsályát fogyasztott, mert le volt permetezve pocokméreggel, csavarlazítóval stb.

**Varga Ferenc:**

Véleménye szerint ezt a témakört lezárhatják, megkérdezte, van-e valakinek más témában észrevétele?

**Nana Mihály:**

Mindenkinek van a telepen halottja, ami miatt a temetőbe járnak. A temetőben rendszeresen ellopják a sírokról a virágokat. 70 eFt értékben is ellopnak virágot a sírról. Kérte, hogy a temető környékét is figyeljék a polgárőrök.

**Dr. Sztantics Csaba:**

A felvetett témával kapcsolatosan közölte, hogy a temetők - a Magyartési Temető kivételével - egyházi kezelésben vannak. Az egyházak számára évente kb. 20 mFt értékben az Önkormányzat szállítja el a szemetet, ezzel segítve a temetők fenntartását. Próbálnak az utak építésében is segíteni az egyházaknak. A viráglopás értéke miatt esetenként szabálysértés lenne. Nem gondolná, hogy valaki egyszerre 70 eFt értékű virágot vigyen ki. A katolikus temetők üzemeltetését egy egységes kft. vette át az egész megyében, így az árképzésük is változott, megemelték a díjakat, hogy gazdaságos legyen a tevékenységük.

A városban van 30 kamera, melynek akkori költsége kb. 30 mFt volt, és gyenge a hatásfokuk. Véleménye szerint nem sokat mutatnak, a képek kevés esetben használhatók. Makón

kb. ötször ennyi kamera van, de még sem jelentősebb az elkövetők elfogása. A Kálvária temetőben, mely a legnagyobb a városban, nagyon sok kamerára lenne szükség ahhoz, hogy az egész területet felügyelje. Nagyobb területet belátó kamerákra lenne szükség, melyhez szintén sok pénz kellene.

**Gilinger István:**

Közölte, hogy a Polgárőrség a temetőket folyamatosan ellenőrzi. Egyenruhában a virágtolvaj messziről kiszúrja a polgárőröket, de civilben volt siker a viráglopóval szemben. Minden nap két páros járja a temetőket, tolják a kerékpárjukat, vagy egy hölgy-férfi páros járőrözik. A Bánomháti Temetőben a csőszház bűnözők tanyája lett, amit az egyház felé hivatalosan jelzett. Közölték, hogy az egyháznak nincs arra pénze, hogy a csőszházat rendbe tegye, kérték, hogy a Polgárőrség zárja le, hogy ne tudjanak bemenni. A többi temetőben megszűntek a viráglopások.

**Lakatos Zoltánné:**

Saját esetét osztotta meg, a lánya sírjáról tűntek el a nagy értékű virágcsokrok egyik napról a másikra.

**Varga Ferenc:**

Közölte, jelenleg is folyik rendőrségi eljárás virágtolvaj ellen.

**Rácz Károly Szentes, Lavotta utca:**

Kifogásolta, hogy a négy utca rendezett, de azok végén lévő közterületi rész, illetve a telep környéke nincs takarítva. A négy utcát a közmunkások takarítják, de a többi rész nagyon elhanyagolt.

**Varga Ferenc:**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat közmunka program keretében végezteti a közterület karbantartását. Négy utcára szól a Foglalkoztatási Osztállyal kötött szerződés, a jelzett rész nem tartozik ezek közé. A jelzett rész önkormányzati terület, több alkalommal próbált már intézkedni, de jegyző urat ebben az ügyben még nem kereste meg. Meglátása szerint „politika” van az ügy mögött, mint ahogyan a közmeghallgatás megtartására sem érkezett ki a megígért szék, ezért nem tud most sok jelenlévő helyet foglalni. Ezt tudná elmondani a helyi személtelhelyezéssel kapcsolatban is, amit már régen el kellett volna tűrni, hisz már az előző közmeghallgatáson is elhangzott ez a probléma.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Ígéretet tett, hogy meg fogja nézetni, mely területről van szó és intézkedést kér.

**Urik Katalin:**

A szemét elhelyezéssel kapcsolatosan megjegyezte, hogy nem a telepen lakók hordják oda a szemetet a Magyar Imre utca végéhez, hanem önkormányzati kocsiról öntözik le.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Megkérdezte, hogy milyen önkormányzati kocsiról?

**Urik Katalin:**

Közölte, hogy Farkas Niki hordat oda szemetet, rongyot, bútort.

**Halmi Mária:**

Jegyző úrtól kérdezte, hogy ez az épület, a Nádas-Ház mi célt szolgál? A területet elvették, le van zárva. Az épület alatt és az épületen kívül több tonna szemét van felhalmozva, amely

veszélyes. A kiültetett virágok is elszáradtak, mivel nincs föld, hanem szemét és műanyag van a talaj helyett.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Megkérdezte, mire gondol, ki kellene cserélni a talajt?

**Halmai Mária:**

A területre kértek már korábban is játszótér kialakítását, nem valósult meg, csak a bérházak közé lett játszótér, a cigányoknak nem.

**Varga Ferenc:**

Jónak tartotta, hogy napvilágot látnak ezek a problémák.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Megjegyezte, hogy a szemetet már többször elszállították, ami ismét újratermelődött.

**Halmai Mária:**

Nem arról a szemétről beszélt, hanem ami az épület alatt is van.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Kijelentette, az, hogy a területet bekerítették nincs összefüggésben azzal, hogy a terület alatt mi van. Az ott lévő szemét eredetét jobban tudják, mint ő.

**Halmai Mária:**

Az épület mellé több ezer tonna szemetet visznek, nem a telepről kerül oda, más viszi oda a szemetet. A Bihari soron laknak, az egész utca szemét volt, amit nem ők hordtak oda.

**Dr. Sztantics Csaba:**

A Nádas-Házzal kapcsolatosan elmondta, hogy az Önkormányzat kb. két éve megvásárolta az előző tulajdonosától azzal a céllal, hogy a telepiek hasznára legyen. A ház használatával kapcsolatosan készült kutatás, mely segítségével a Szentesi Roma Önkormányzat Képviselő-testülete elkészítette az elképzelését. A Roma Önkormányzat kérte a város Képviselő-testületétől a ház kizárólagos használatának lehetőségét. A Képviselő-testület nem szavazta meg ezt a kérést, változatlan a Művelődési Központ kezelésében hagyta az épületet azzal, hogy a Szentesi Roma Önkormányzat közreműködésével töltsön meg élettel. Tisztában van azzal, hogy mit szeretnének a telepiek, de a jelenlegi helyzetet vázolta.

**Mándoki Károlyné:**

Játszótérre lenne szükség, mert nagyon sok gyerek van a telepen, akik az utcán vannak, az úton fociznak.

**Halmai Mária:**

Uniós szabályoknak megfelelő játszótér létesítését kérte a telepre, gumiszőnyeggel stb.

Felvetette még, hogy nagyon sok patkány van az udvarban, felmennek a lépcsőn a lakásba, szaladnak az ablakpárkányon.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Elmondta, hogy ez a probléma a Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat területe. Megkérdezte, tettek-e már bejelentést?

**Ifj. Varga Ferenc:**

A Nemzetiségi Önkormányzat elkészítette a programtervezetet a Nadas-Ház használatára vonatkozóan, de a város Képviselő-testülete elutasította a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat házra vonatkozó használati jogát. A ház kihasználásával kapcsolatosan elmondta, hogy a Nemzetiségi Önkormányzat és a Művelődési Központ kapcsolatán múlik, hogyan lesz a ház programokkal ellátva.

**Gilinger István:**

Megkérdezte, van-e még a polgárőrség felé kérdés, mivel szolgálatba kellene menniük. 3-4 fő jelentkezését várja, életkortól függetlenül, aki vállalja, hogy járőrözést végez a telepen. Olyan polgárőrökre van szükség, akinek tekintélye van a telepen a fiatalok és az idősök előtt is. A Kisér utca 24. szám alatt minden hétfőn 14-17 óra között megtalálható.

Gilinger István távozott a teremből.

**Halmai Mária:**

Megkérdezte, mi történik, ha bejelentik, hogy az utcasarkon ájult személy van?

**Nagy János:**

Tájékoztatásként közölte, hogy a 112-es telefonszámot kell hívni, és minden esetben kiküldik a területen szolgálatot teljesítő járőrt. Folyamatos 24 órás szolgálatot teljesítenek, tehát mindig van rendőr a közterületen. Biztonsági intézkedésként a kórházba biztosan be tudják szállítani az utcán lévőket. Amennyiben a telepen látják, hogy van konkrét fogyasztó, aki esetleg bódult állapotban van, az út szélén, a kiérkező rendőr intézkedik vele szemben. Amennyiben olyan információval rendelkeznek, mely bűncselekményre utal, megkereshetik vele bármely kollégáját vagy őt személyesen.

**Halmai Mária:**

Közölte, hogy a Bihari utcába nagyon sok szép autó jár. Azok rendszámát le tudná adni.

**Nagy János:**

Kérte, beszéljenek az ügyről, mert sokkal többre jutnak akkor, ha az információt átadják.

**Bari Csabáné:**

Sok család igényelné a telepen iskolabusz közlekedését. A gyerekek ázva, fázva jutnak el az iskolába, egész nap vizesen ülnek az iskolában.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Az Önkormányzat a helyi közlekedést a DAKK Zrt-n keresztül oldja meg. Régen sokkal több helyi járat volt a városban, de lecsökkent, mert nem volt rá igény. Nagyon komoly összeget fizet a város a közlekedési vállalatnak a helyi járat biztosításáért. Új járat beindítása előtt az igényeket fel szokták mérni, és indokolt esetben, a szükséges fedezet biztosításával indítják be. Új járat beindítására az elmúlt időben az igények visszaesése miatt nem volt példa.

**Murányi István:**

Nagyon sok gyerek jár a Klauzál Gábor Általános Iskolába, de a legközelebbi buszmegállóban nem áll meg minden autóbusz.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Kijelentette, hogy ez irányú kérelem még nem érkezett az önkormányzat felé. Nem lát esélyt arra, hogy az önkormányzatnak lenne a költségvetésben lehetősége egy ilyen járat beindítására. Amennyiben van igény általános helyi járatra, az igényt a Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzaton keresztül juttassák el az Önkormányzathoz.



**Murányi István:**

Megjegyezte, hogy Fábiansebestyénen is működik az iskolabusz, ami viszi a gyerekeket.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Tudomása szerint a fábiansebestyéni Önkormányzat is erőn felül vállalta az iskolabusz szolgáltatást. Amikor finanszírozási okok miatt megszűnt a Petőfi Sándor Általános Iskola, akkor a szülői ellenállás nagyon nagy volt. Fábiansebestyénről megkeresték az akkor elégedetlenkedő szülőket, hogy járassák a gyerekeket hozzájuk és vállalták a diákok szállítását. Véleménye szerint a problémát meg kell vizsgálni, lenne-e elegendő igény, mely arányos a jármű fenntartásának költségével. A városnak még nem volt ilyen jellegű szolgáltatása, a helyi közlekedést a DAKK Zrt. biztosítja. A környező városoknak sincs ilyen szolgáltatása.

**Bari Csabáné:**

Kérte, magyarázza el számára a jegyző, hogyan fejlődjön a cigányság, ha mindenhol ilyen választ kap. Szegények, de az 500, - Ft-os bérletet ki tudná fizetni.

**Dr. Sztantics Csaba:**

Ezt ne tőle kérdezze, ehhez a város is kevés, ez sokkal nagyobb probléma. Csak az akadályokat ismertette, nem ő van döntési helyzetben, erről a Képviselő-testület tud dönteni, de megvalósulására kevés esélyt lát. Próbálta érzékeltetni, hogy ez máshol sem megy.

**Murányi István:**

Nagyon sokszor előfordul, hogy a Cigányboltnál nem áll meg a busz, félórát állnak ott a gyerekek.

**Nagy János:**

Van, amelyik busznak nem megállója, de olyan is van, hogy már nem férnek fel rá.

**Varga Ferenc:**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015-ben végzett a helyi járatra vonatkozó felmérést.

**Mándoki Károlyné:**

Megbüntették, semmit nem kapott de már 550 eFt-nál tart a büntetése. Hogyan lehetne ezt elintézni?

**Dr. Sztantics Csaba:**

Kérte Varga Ferenc elnök segítségét, keresse fel, hogy milyen ügyben keletkezett ez a hatalmas fizetendő összeg. Tudni kellene, hogy ki bírságotla meg.

**Varga Ferenc:**

Ígéretet tett, felkeresi jegyzőt az ügyben.

Megköszönte a közmeghallgatáson való részvételt és több hozzászólás hiányában bezárta az ülést.

SZENTESI ROMA NEMZETISÉGI  
ÖNKORMÁNYZAT  
Központ:  
6600 Szentes, Kossuth-tér 6

*Varga Ferenc*

Varga Ferenc  
elnök

*Duka Erzsébet*

Duka Erzsébet  
jkv. hitelesítő

**Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Elnökétől**

## **MEGHÍVÓ**

A Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat

**2018. szeptember 20-án (csütörtökön) 16.30 órakor**

### **Közmeghallgatást**

tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

**Az ülés helye: 6600 Szentes, Dankó P. u. 31.  
(Nádas-ház)**

Megjelenésére feltétlen számítok.

***Meghívottak:***

- 1.) A Képviselő-testület tagjai
- 2.) Szentes Város Polgármestere
- 3.) Szentes Város Alpolgármestere
- 4.) Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője
- 5.) Balogh Sz. Imre rendőrkapitány
- 6.) Gilinger István Szentesi Polgár Egyesület vezetője

**Szentes, 2018. szeptember 12.**

**Varga Ferenc sk.**  
elnök

## JELENLÉTI ÍV

Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 20. napján 16,30 órakor megtartott közmeghallgatás ülésén megjelentekről:

Varga Ferenc elnök

Varga Ferenc

Bari István elnökhelyettes

Bari István

Duka Erzsébet képviselő

Duka Erzsébet

Lévai Ede Józsefné képviselő

.....

### Meghívottak:

Szirbik Imre polgármester

.....

Dr. Demeter Attila alpolgármester

.....

Dr. Sztantics Csaba jegyző

.....

Szentesi Rendőr Kapitányság

.....

Szentesi Polgárőrség

Lévai Ede Józsefné

Buza András

Buza András

URIK KATALIN

Urnik Katalin

PULYA JÁNOS

Pulya János

PULYA KÁLMÁN

Pulya Kálmán

RÁCZ KÁROLY

Racz Karoly

HÁNDORKI KÁROLYNÉ

Hándorki Karolyne

BARI ISTVÁN

Bari István

FAUR JÁNOS

Faur János

## JELENLÉTI ÍV


Szentesi Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. szeptember 20. napján 16,30 órakor megtartott közmeghallgatás ülésén megjelentekről:

Aláírás:

Nyomtatott

BARI CSABA  
~~DUKA IZABELET~~  
MURÁNYI ISTVÁN  
ROSTÁS CECILIA  
ESZÉKI JÓZSEF  
KISS ANIKÓ  
HALMAI MÁRIA  
BARI IZABELLA  
KISZABELET MARTIN  
FAUR JÁNOSNÉ  
HALMAI KRISTINA  
ULIK KATALIN  
NACZ KÁROLY  
~~MORA~~  
BALNA ZSIGMUND  
#  
BARI DANI VIKT  
BELLA JÁNOS,  
BARI JÓZSEFNÉ  
VAGHA FELENC  
NAGY IMRE  
LAKATOS KATALIN  
BARI CSABAÉ  
LAKATOS ZOLTÁÉ

Írott

  
Murányi István  
Rostás Cecilia  
Kis Zsuzsanna  
Kiss Anikó  
Halmi Mária  
Bari Izabella  
Kiszabest Martin  
Faur János  
Halmi Krisztina  
Ull Jolán  
Bari János  
Bari János  
Bari Dani Vikt  
Bella János  
Bari József  
Varga  
Kiss Imre  
Lakatos Katalin  
Bari Csaba  
Lakatos Zoltán

NAWA MIHALY  
LAKATOS TIBORNE  
LAKATOS ATTILA  
PUPORKA FERENC  
REKETTYES KEKA

NAWA KILIAS  
vagyis ked,  
Kiss Alton  
Puporka János  
Rekettys Keka